

革命老区宁陵县阳驿乡陈营村

温棚葡萄种出致富路

本报讯(记者 李军祥)近年来,革命老区宁陵县阳驿乡陈营村因种植葡萄走上了致富路。据该村党支部书记陈汝环介绍,这里的葡萄园规模种植居豫东大地温棚葡萄种植之首,全村人靠种植葡萄“土里刨金”,进一步加快了脱贫致富全面建设小康社会的步伐。

发展葡萄种植,种植温棚葡萄总面积有1万多亩,成为豫东地区知名的优质温室大棚葡萄生产基地。上规模闯市场,靠科技增效益。温棚葡萄种植初期,农民按照自家的责任田面积大小去建葡萄园,南北东西方向的均有,且宽窄长短不一,很不规则。该村及时对葡萄园进行科学规划,形成“井”字形园区道路,为温棚葡萄的规模种植打下坚实基础。

示范点,在上级农科院园艺专家的技术支撑下,引导果农降低产量、提高品质,每亩产量控制在2000公斤至3000公斤,进一步提高了葡萄销售价格,增加了效益,每亩平均纯收益有2万元至3万元。该村的村民陈瑞,从2002年开始在他自己的12亩责任田里种植温棚葡萄,成为该村最大的葡萄种植户,为扩大经营规模,他去年到睢县承包30多亩土地种植葡萄,去年就收入70多万元,成为全村的“首富之家”。

媒介,大力宣传温棚葡萄的优点:采用的三层地膜式结构、早熟、保甜、水分足、无籽、老少适合食用,且具有品种好、色泽鲜艳、质优价廉等特点。旺季时,每天采摘鲜果60多吨,并承诺在全村葡萄种植基地设置7个交易点,可直接在葡萄温棚边过秤装箱等优质服务项目,迎来了众多商户前来批发、零售,吸引了安徽、江苏、山东等省的客商直接来葡萄基地收购。葡萄上市时节,陈营村车水马龙,生意兴隆,成为豫东农村一道靓丽的风景线。



▲11月8日,夏邑县王集乡孙庄村村民高美荣在采摘辣椒。今年以来,夏邑县委驻王集乡孙庄村扶贫工作队,帮助村民流转土地200亩,种植的品种辣椒进入采摘期。村民们正忙着采摘、晾晒辣椒,准备出售。 苗育才 摄

▲近日,宁陵县刘楼乡谢东村举行宁宝养猪场村民入股分红发放仪式,30户贫困户首次领到了该公司的分红,此次共计发放分红款2.1万元。据悉,该村贫困户在县委扶贫队的帮扶下,一可在县联社贷款15万元,全村符合条件的30户贫困户入股宁宝养猪场,企业按季度或月份给贫困户分红。本报记者 高会鹏 摄

脱贫攻坚进行时

加快交通基础设施建设

本报(王福宁)今年以来,宁陵县交通运输局围绕省、市、县脱贫攻坚大局,着力加快交通基础设施建设,充分发挥“先行引领”作用,为脱贫攻坚工作提供了强有力的交通运输支撑和保障。

装修案例

设计公司:北京业之峰装饰集团商丘公司 公司地址:神火大道与八一路交叉口南10米路西 工程名称:建业·十八城 设计风格:后现代 建筑面积:160平方米 工程造价:7.2万元 设计师:史瑞 设计作品:建业·联盟新城、建业·十八城、巴比伦蓝钻、信华城、帝和·左岸香颂等



业之峰装饰集团——环保装修领跑者!为了家人的健康,请选择环保装修! 咨询热线:2088999 2732669 (特别声明:业之峰装饰集团商丘仅此一,各县均无分店)

新闻在线

我市召开农业地方标准专家审定会

本报讯(记者 白 鹏)近日,市质监局组织召开了商丘市农业地方标准专家审定会,会议由市农业局及其相关二级机构、市农林科学院、商丘师范学院、商丘职业技术学院等单位组成的专家团队参加。

按蔬菜、水产、园艺、经济作物和粮食作物的类别,分为4组专家,分别对16个商丘市农业地方标准进行审定。经审定,《无公害山药塑料套管栽培技术规程》、《无公害葡萄生产技术规程》、《筋筋小麦生产技术规程》等12个标准通过专家评审,标准起草单位将按照专家提出的意见做进一步修改,报市质监局批准发布。

本次标准的审定,对全市山药、葡萄、花生、河蟹等种植养殖技术进行了科学规范,使农户在种植、养殖、栽培过程中有标准可依;为构建我市现代农业标准化体系、推动我市实施农业标准化战略,提供了有效的技术支撑和保障。

百名儿童共绘30米梦想画卷



11月4日,宁陵县麦田主题美术馆的小朋友和宁陵县福利院的百余名小朋友在老师的指导下,持彩笔、通过画画的形式表达对未来美好生活的畅想,共同绘制了30米长的梦想画卷。 吕志箱 摄

宁夏红枸杞酒河南区营销会在商丘召开

本报讯(记者 李德伟)近日,宁夏红枸杞酒河南大区事业部暨省级办事处营销会议在商丘召开,来自河南大区的事业部负责人、省级办事处负责人、县(区、市)办事处负责人等欢聚一堂,就招商政策、产品营销、企业文化、品牌故事和服务消费者等问题进行了研讨。

作为健康酒的缔造者,“宁夏红”自问世以来就一枝独秀,鹤立世界果酒之林。依托中宁得天独厚的枸杞资源优势,宁夏红集团通过现代高科技手段对枸杞鲜果加以提升精炼,在国内、行业内首创枸杞鲜汁低温浓液发酵技术,自主研发了全自动枸杞鲜果清洗榨汁生产线,首创枸杞干果氮气保鲜技术、枸杞果酒无菌冷灌装技术、枸杞白兰地技术,形成了完整的自主知识产权体系。

据了解,素有宁夏“五宝”之首美誉的枸杞,含有丰富的枸杞蛋白多糖、维生素、磷等营养成分,有养肝明目、抗衰老、延年益寿的显著功效。作为枸杞的原产地,宁夏中宁枸杞的营养价值和药用价值明显高于其他产区,中宁也因此获“枸杞之乡”“世界枸杞之都”的美名,造就了中国民族品牌“宁夏红”的诞生。宁夏红12度和28度的低酒度更符合人们对健康饮酒的期望,让消费者越喝越健康。

花园乡“四个一”助力创森工作

本报讯(闫 磊)为巩固造林绿化成果,促进国家森林城市建设,今年以来,民权县花园乡立足创建森林城市的目标,结合当前创森工作实际,积极创建“四个一”工作机制,强化统一战线工作,助力创森工作,不断提高森林覆盖率,让森林拥抱乡村。

紧扣一个目标,推动工作开展。该乡坚持以“团结、稳定、发展”为目标,将创森工作纳入全乡重点工作规划,立足创建森林城市工作的要求和任务,积极发挥统一战线优势,推动全乡创森有效发展。搭建一套班子,健全工作机制。成立以乡党委书记为组长的领导班子,建立健全“大统战”工作机制,做到了分管领导、统战委员、统战干事、统战办场所“四落实”,为统战工作开展提供良好的人员和基本设施保障。构建一个网络,完善创森体系。以17个村治保主任担任村级统战联络员,并兼任森林护管员,形成乡、村两级统战联络员网格化,促进统战工作准确落实。召开一次座谈会,搭建投资平台。该乡每半年召开一次统战创森座谈会,积极通过宣传推介、交流思想,进一步做好助力创森工作。该乡成立了林木管护领导小组,4个管区成立管护小组,各村成立专职护林队伍,形成三级林木管护责任体系。

农作物病虫害绿色防控技术应用

商丘市植保植检站 王春华

为保障国家粮食安全、农产品质量安全、农业生态安全,顺应绿色消费、可持续发展,强化公共植保、绿色植保、科学植保理念,本人结合工作实践,在病虫害绿色防控技术模式、服务方式、工作机制等方面进行了一些探索,现就我市2016年主要农作物病虫害绿色防控技术应用进行分析。

一、基本情况 按照农业部《到2020年农药使用量零增长行动方案》的目标任务,切实把主要农作物病虫害绿色防控作为植保工作的重要抓手,仅在2016年,通过新模式、新技术、新产品的应用,全年共完成主要农作物病虫害绿色防控面积142万亩次。其中,小麦55.3万亩、玉米42.6万亩、果树18.2万亩、蔬菜13.5万亩、花生12.1万亩。 二、主要措施 1.“三新”做引领。一是探索新模式。探讨和推广小麦宽幅播种等农机农艺结合新模式,示范面积2.25万亩。二是推广新技术。各地积极探索精准施药、隐蔽施药、超低容量喷雾等技术,示范推广生物农药、新型杀虫灯和新型药剂用于农作物病虫害绿色防控,实施农药减量控害防治技术,共引进示范新农药品12个,推广农药安全使用新技术7项,添置杀虫灯188台,频振式物

长江鑫苑选房通知

长江鑫苑棚户区改造项目被征收人: 为保障长江鑫苑棚户区改造项目选房安置工作顺利,根据《商丘市人民政府关于签发商丘市国有土地上房屋征收与补偿暂行办法的通知》(商政〔2011〕61号)规定,请您本人携带《房屋征收安置补偿协议》、选房卡、身份证(工商营业执照)等材料,于2017年11月12日上午8:30到“长江鑫苑拆迁指挥部”办理选房事宜。 全部安置户按照签署《房屋征收安置补偿协议》先后顺序选房;选房期间叫到号未到选房者,选房机会自然顺延。 咨询电话:0370-2028669 特此通知 商丘中海置业有限公司 2017年11月9日